

12 марта в гимназии-колледже искусств прошел праздник «Широкая масленица». Для ребят было разыграно мини-представление с участием таких персонажей, как: Скоморохи, Несмеяны и Весна. Ребята шутили, играли и, как финал праздника, провели обряд сжигания чучела Зимы. После представления всех ребят ожидало угощение масленичное – блины.

*Уж как солнца карусель раскрутилась,
уходи от нас Зима, загостилась!
уж как солнца карусель раскрутилась,
приходи скорей, Весна, сделай милость!*







Фотографии смотрите в фотоальбоме